

Harmonogram družinové schůzky



Návrh osnovy pro rádce z DEVÍTKY

PROGRAM	ČAS
Zahájení družinové schůzky <ul style="list-style-type: none">• Správný nástup a signály, zakřičení družinového pokřiku.• Rádce představí program schůzky a zeptá se, zda by někdo navrhoval změnu.	5 minut
Kontrola družinových aktivit a docházky <ul style="list-style-type: none">• Zápis do kroniky (určení kdo píše příště), stav družinové pokladny, vybavení kluků na schůzku, zapisování do tabulek.	5 minut
Jak jsme pokročili v plnění stezky, krátké zhodnocení <ul style="list-style-type: none">• Podepisování aktivit, vybarvování do tabulky, rádce nezapomene pochválit ty, kteří se od minula posunuli.	5 minut
Rozehřívací program <ul style="list-style-type: none">• Krátká zábavná pohybová hra, nejlépe venku.	15 minut
Tvorba společného družinového projektu <ul style="list-style-type: none">• Tematický projekt – v rámci významných akcí a dnů (Postavme školu v Africe, Vánoce, státní svátek, skautský svátek...).• PANDA či jiná odborka – plnění aktivity v rámci družinové odborky.• Stezkový projekt – družinový projekt na aktivitu či bod do stezky.• Příprava na závody• Trénování skautských dovedností• Horolezecký výcvik	30 minut
Program na bod (oblast) stezky <ul style="list-style-type: none">• Rádce či konkrétní členové připraví aktivitu z některého z bodů stezky (u vličit na některou z oblastí) – může se pro orientaci využít <i>celoroční plán na aktivitu ze stezky</i>. Učení, trénování se připraví nejlépe zábavnou nebo praktickou formou, aby se družina nenudila a byla v pohybu/napětí.	20 minut
Výběr aktivit na příště <ul style="list-style-type: none">• Každý si vybere jednu aktivitu, kterou si bude chtít plnit a svůj výběr okomentuje, vybranou aktivitu si zapíše.	10 minut
Sacculus či pohybová aktivita <ul style="list-style-type: none">• Krátká hra na rozprouzení a relaxaci.	15 minut
Úklid klubovny <ul style="list-style-type: none">• Zametení klubovny a srovnání židlí dle oddílového zvyku.	5 minut
Zakončení družinové schůzky <ul style="list-style-type: none">• Gillwelský kruh, rádce zopakuje co se ne schůzce dělo.• Zpětná vazba – střídání různých metod.• Rádce vytáhne ze zpětné vazby, co se povedlo a co se příště má zlepšit a zopakuje případné úkoly na příští schůzku.• Zakřičení oddílového pokřiku, případně družinového.	10 minut